

股市中怎么运用K线以及K线组合

我是投资悟道，从事证券交易16年，从亏损到盈利、由业余到专职，一路风雨一路收获，愿把自己投资悟道分享给您，早日实现财务自由。

一、股票的属性和分析方法

股票具有双重属性:所有权 + 交易权。

所有权，意味着买股票就是买企业，靠企业经营业绩（价值）获利，所以对应的是基本面分析。基本分析遵循价值规律，即价格由价值决定，价格围绕价值做上下波动。

交易权，意味着买股票就是买商品，靠市场价格涨跌获利，所以对应的是技术分析。技术分析遵循供需规律，即价格由供需决定，需大于供，价格上涨，供大于需，价格下跌。

因此，股票价格取决于两个方面：企业营利能力和市场供需关系。前者是根本，制约和决定了后者，即企业营利能力从根本上决定了市场的供需关系，从根本和长远上决定了股票价格的波动范围。但当企业营利能力一定的情况下，供需关系在某段时间内（企业经营稳定时）股价格起决定作用。

很多人知道价值决定价格，但不知道在价值既定的前提下，供需一样决定价格。

二、K线分析方法

通过以上分析可以看出，技术分析是必须掌握的一门技巧。

股市技术分析有很多方法，道氏理论、波浪理论、江恩理论、k线理论，还有所谓的缠论，但最基础最管用最具有操作性的，还是k理论。

k线理论看起来很简单，但要真正月深悟透，也不容易。

(一)k线基本分析方法

按照k线分析复杂性来讲，分为一下几个层次:一是单根k线，如大阳线、大阴线、十字星、一字板等。

二是k线组合，如早晨之星、红三兵、多方炮、穿透破甲、黑三兵等。

三是k线图形，有头肩底，w底、头肩顶、m头等。

四是技术指标，有MACD、KDJ、均线、趋势线等等。

以上这些属于基本知识，也不是本文能够解决的。因为就一根阳线，起码可以写一篇文章。

(二)k线分析的根和魂

技术分析的根，在基本面。因为市场的主力，对一个企业的研究一般比较透彻，才知道能不能去做这只股票，以及怎么去做这只股票。如果企业基本面非常好，那主力就会在里面长期反复运作，股价长期波浪上升。如果企业基本面差，只是盘子小有题材，那只会短时间靠资金拉抬，搞一把就撤退。所以，如果不了解企业基本面，纯粹去玩技术，没门。

技术分析的魂，在主力意图。有人说，技术分析有这个绝招那个绝招，但技术分析究竟要分析啥？就是分析主力的意图，一定要结合股价在不同阶段来分析，也就是要区分当前是主力筑底吸筹段，拉升获利段，还是出货清仓段。这才是技术分析的魂，如果k线和组合脱离了这个，就成了孔夫子搬家~尽是输(书)。就一根大阳线，后续怎么走？完全取决于当前处得位置，因为底部和顶部的大阳线，意义完全相反。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便进一步交流，更欢迎在评论区留言，发表您的看法。

股市中哪些K线组合预示着后面会大涨

经过长期的操盘总结。有以下形态的k线组合。往往预示着行情反转。或者说大涨。下面具体分析。

第1种组合。双针探底。

股价经过前期的连续下跌以后。在某一个位置，两次出现下跌又回升的带长下影的k线组合。这往往是主力逢低做多所为。说明下方有很强的支撑。后期往往有很大的涨幅。

第2种组合。仙人指路。

股价在底部经过一段时间横盘。形成一个低位筹码峰。某一天估价突然向上突破大

涨。然后尾盘又跌回来。形成一个带长上影的k线。但是第2天股价高开高走。后期连续拔高。

带长上影的突破。然后又跌回来。是主力刻意而为。主力先是让别人追涨。然后又砸盘，让追涨的人全部被套。第2天高开高走，让别人刚卖出就踏空了。我们把前面这种带成上影的k线组合叫仙人指路。后期往往有很大的涨幅。

第3种组合。一阳穿三线。

也是股价前期在某一个位置长期横盘。然后再小幅回落在箱体的下沿。成本均线也在箱体下沿附近。股价缩量止跌。突然有一天股票放巨量，高开高走。拉出长阳线。然后一举穿过均线系统。出现这种情况，往往后面有爆发式的涨幅。说明主力前期已经吸筹到位。目前正准备全面启动行情。

支持的点个赞吧。

欢迎留言讨论。